



В период с 8 по 15 февраля 2011 года ко Дню памяти воинов-интернационалистов по поселениям Светлоярского муниципального района (р.п. Светлый Яр, Кировское с/п, Приволжское с/п) были организованы и проведены мероприятия и встречи с матерями, чьи сыновья – солдаты, погибли при исполнении воинского долга в Афганистане и Республике Чечня.

9 февраля 2011 года в МУ «Центр Электроник» состоялась встреча молодежи с Петуховой Ниной Николаевной - матерью Петухова Геннадия Владимировича, воина-интернационалиста, погибшего при исполнении воинского долга в Чеченской республике в 1995 году. На данном мероприятии присутствовали активисты и сотрудники молодежного Центра «Электроник», представитель общественной организации «Боевое братство» - Гуцин Александр, педагоги и учащиеся Светлоярской СОШ №2, бывшие воспитанники военно-патриотического клуба «Молодая гвардия».

Ребятам было интересно узнать у Нины Николаевны о том, каким был её сын в их возрасте, писал ли письма, что рассказывал о службе в армии, когда приходил в отпуск. Александр Гуцин поведал, как приходилось служить, оставаясь совсем ещё юным парнем. Ребята – молодогвардейцы исполнили песни под гитару, девочки читали стихи.

Такие встречи очень нужны. Молодежь узнает о солдатах-героях нашего района. Мир

дороже всего. Но чтобы мир наступил, чтобы он был, кто-то должен стоять на его страже и честно выполнять свой долг. Долг защитника Родины.



